



**ПРОФСПІЛКА
ПРАЦІВНИКІВ ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ
(Укрвуглепрофспілка)**

майдан Незалежності, 2, м. Київ, 01001, тел./факс (044) 205-74-39, e-mail: prupukuiv@ukr.net,
код ЄДРПОУ 13477689 п/р № 26009056207044 в ПАТ КБ «Приватбанк» МФО 380269

11.09.2019р. № 01/219

Міністру енергетики та захисту
довкілля України
Оржелю О. А.

Шановний Олексію Анатолійовичу !

На сьогоднішній день склалася критична ситуація на окремих державних підприємствах з відвантаження вугільної продукції. Особливо гостро стоїть питання з відвантаження вугільної продукції, яка потребує збагачення, тобто з зольністю вище 35% і не може бути відвантажена прямо на ТЕЦ із-за низької ціни. У зв'язку з чим, основні об'єми вугілля, яке видобувається державними підприємствами в основному з комплексно-механізованих лав на сьогодні не затребувані і відвантажуються на склади. Це потребує додаткових витрат на розміщення продукції на складах, втрата якості вугільної продукції і, як наслідок, відсутність реалізації (доходів) на вугільних підприємствах.

Така ситуація склалася на ПАТ «Лисичанськвугілля», зокрема, ВП шахта «ім. Д. Ф. Мельникова», ДП «Первомайськвугілля» - ВП шахта «Гірська». Станом на 11.09.2019 р. ПАТ «Лисичанськвугілля» об'єм вугілля на складах становить 25 832 тонни, ДП «Первомайськвугілля» - 11 687 тонн, ДП «Селидіввугілля» - 20 107 тонн.

Ще більш критична ситуація складається на тих шахтах, де вони технологічно пов'язані зі збагачувальними фабриками і відсутня можливість відвантажувати вугілля, оминаючи ЗФ. Так, на шахті «Україна» ДП «Селидіввугілля» призупинена видача вугілля на поверхню у зв'язку із зупинкою ЗФ. Аналогічна ситуація склалася і на інших державних вугледобувних підприємствах. Така ситуація негативно впливає на і без того складне фінансове становище вугільних підприємств, що на пряму пов'язане з виплатою заробітної плати, оплатою за використану електроенергію, перерахунків ЄСВ та інших податків, забезпечення матеріально технічним постачанням та інше.

Прошу Вас, терміново вжити відповідні заходи щодо вирішення питання стосовно відвантаження вугільної продукції з державних вугледобувних підприємств на ЗФ з подальшим відвантаженням на ТЕС в умовах підготовки до зими та відсутності необхідного запасу вугілля на електростанціях.

З повагою,
Голова Профспілки

В. Турманов